HIA HA ROYOFO FOROHOWOF

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11.04.2016 № 382

г. Качканар

О предоставлении полномочий по присвоению спортивных разрядов и судейских квалификационных категорий

В соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», на основании приказа Министерства спорта Российской Федерации № 227 от 17.03.2015 «Об утверждении Положения о Единой всероссийской спортивной классификации», приказа Министерства спорта Российской Федерации от 30.09.2015 № 913 «Об утверждении Положения о спортивных судьях», в целях обеспечения условий для повышения уровня спортивного мастерства спортсменов, привлечения граждан к занятием спортом, развития физической культуры и спорта, Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Установить, что присвоение спортивных разрядов «второй спортивный разряд», «третий спортивный разряд» и квалификационных категорий спортивных судей «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории» (за исключением военно-прикладных и служебно-прикладных видов спорта) осуществляется Администрацией Качканарского городского округа по представлению спортивных федераций либо физкультурно-спортивных организаций Качканарского городского округа.
- 2. Установить, что присвоение спортивных разрядов «первый юношеский спортивный разряд», «второй юношеский спортивный разряд», «третий юношеский спортивный разряд» и квалификационной категории спортивного судьи «юный спортивный судья» осуществляется физкультурно-спортивными организациями Качканарского городского округа.
- 3. Присвоение спортивных разрядов и судейских квалификационных категорий, указанных в пунктах 1, 2 настоящего Постановления осуществляется в порядке, установленном Положением о Единой всероссийской спортивной классификации, утвержденным приказом Министерства спорта Российской Федерации от 17 марта 2015 года № 227,

Положением о спортивных судьях, утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 30.09.2015 № 913.

4. Настоящее Постановление опубликовать в газете «Качканарское время» и разместить на официальном сайте Качканарского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».

Глава городского округа

С.М. Набоких